

КРЕПНЕТ ДРУЖБА С ТЕАТРОМ

«Все билеты проданы» — такое объявление на окошке театральной кассы висит уже неделю. Продаются только входные билеты. В чем же причина затяжного аншлага? Конец театрального сезона этого года в Сухумском государственном драматическом театре им. С. Я. Чанба ознаменован коллективными посещениями спектаклей. Сегодня вечером в театре — работники трикотажной фабрики. Вчера были — коллективы ткацкой и мебельной фабрик. Всего, начиная с прошлой недели, полностью проданы билеты на 45 спектаклей. В гостях у театра побывали уже учителя и врачи города, работники галантерейной фабрики и торговли. Спектакли «Аламыс», «Химкуараса», «Микрофон», «Каса маре», «Не беспокойся, мама» уже просмотрены. На очереди — остальные работы абхазского и грузинского драматических коллективов.

Мы встретились с администратором театра Нури Кишмария и попросили его рассказать об этой форме организаторской работы администрации театра. Вот что он сказал:

— Знаете, что нас больше всего радует в этом году? Процент посещаемости. Если, скажем, раньше коллектив покупал 500 билетов, а в театр приходило всего 100 человек, то в этом году всегда у нас полон театр зрителей. Есть у нас и давние друзья. Частые наши гости — работники Сухумской швейной фабрики. Ее директор Иван Эрастович Шария, секретари партийной и комсомольской организаций Вера Терентьевна Насарая и Галя Хубутня, председатель фабкома Нина Павловна Дорохина много делают для того, чтобы коллектив дружил с театром. Швейники смотрели многие наши спектакли, регулярно берут по 100 — 150 билетов и, что самое важное, — после просмотра спектакля, высказывают свое мнение.

Среди таких друзей театра можно назвать коллективы таксомоторного парка, сухумских 5-й и 17-й школ, Министерства здравоохранения. Летом в театре частые гости — туристы.

Театр практикует и другие формы связи со зрителем. Например, шефские спектакли на предприятиях. Они уже состоялись на заводе «Сухумприбор», швейной и галантерейной фабриках, в Физико-техническом институте... В июне планируется провести зрительскую конференцию. Все это, безусловно, способствует лучшим контактам, а значит и взаимопониманию.

Ю. ГЕРИЯ.

«СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ»

Сухум

31 МАЯ 1973